

Βαστες ολοκληρωμένες αξιοπρέπειες όλων των συντρόφων είναι το  
απαθί που θα κόψει το γόρδιο δεσμό του λαού και της πατρίδας.

Σ' εμάς η πειθαρχία και η συντροφικότητα δεν είναι μια έξω επι-  
βαλλόμενη τεχνική με μια αυτοφυής δράση πνευματικής πληρότη-  
τας, ζωογόνη συναγωνιστικής αγάπης και της πίστης μας στη Μεγά-  
λη Υπόθεση του Ανώνα μας. Έτσι κατένοημε τον ανθρωπιστικό  
ορισμό, όπως υπερπαιρρωτής ηρείπει να του οσσει η ευκαιρία να απο-  
κτήσει τις ξεκάθαρες αληθινές μας αντιλήψεις. Όταν και τότε αρνη-  
θεί να δεχτεί τα ολοφάνερα νοήματα της Ε.Σ. αλήθειας, δεν πρέπει να  
υπάρχει γι' αυτόν οίκτος, σεβασμός ούτε περιφρόνηση. Γι' αυτό η  
προπαγάνδα μας είναι πέρα από την πατριωτική της λαμπρότητα  
παράλληλα μια απόλυτη ανθρωπιστική πράξη. Τείνουμε το χέρι σ'  
όλους τους συμπατριώτες μας. Γι' αυτό η έχθρα μας είναι αγεφύρω-  
τη (έστω κι αν δεν μπορεί ή δεν πρέπει να εκδηλωθεί όποτε θέλουμε)  
μ' όσους στην αδελφοποίηση μας αντιτάσσουν οσπίλα, δηλητήριο,  
συκοφαντία, μίσος. Σήμερα όποιος δεν είναι εναντίον μας είναι μαζί  
μας τυπικά. Αύριο όποιος δεν είναι μαζί μας είναι εναντίον μας  
ουσιαστικά, και θα πληρώσει την κακοπιστία του, με το ίδιο και  
χειρότερο τίμημα.

Οι θέσεις μας για τον αγώνα και τους στόχους του συνομίζονται  
στην υπεραπλούστευση. Πολεμάμε για την μετατροπή της κοινω-  
νίας μας που σαπίζει και την επίτευξη μιας δυναμικής εσωτερικής και  
εξωτερικής ειρήνης και δημιουργίας. Να μια λεκτική ριπή απλότητας  
εξωτερικής ειρήνης και δημιουργίας. Να μια λεκτική ριπή απλότητας  
που μπορεί να κατανοήσει η πιο απλοική διάνοια με την ίδια ευκολία  
που ένας ακριβολόγος σκεπτικιστής θα καταλάβει τις διαλεκτικές  
συνεπαγωγές της. Σε κάθε μας πράξη δεν πρέπει να ξεχνάμε πως Ε/  
ΣΤΗΣ σημαίνει ο φυσικότερος και μεγαλύτερος απλοποιητής της  
Ζωής. Κάθε άνθρωπος, κάθε ομάδα, κάθε πράγμα και κατάσταση  
στην φυσική θέση τους. Να η Νέα Τάξη Πραγμάτων. Σ' ότι κρίνουμε  
ή προτείνουμε ο εχθρός μπορεί να δώσει ίδιες ή παρόμοιες λύσεις.  
Μα είναι νόθες, καθυστερημένες ή ασύνδετες με την καθολική επί-  
λυση των προβλημάτων του Λαού και της Πατρίδας. Γι' αυτό οι  
ψευδολύσεις τους είναι ασυγχώρητες. Επιμένουμε στις θέσεις μας γι'  
αυτά και θεωρούμαστε ότι έχουμε ένα ανώτερο σκοπό,

— Πέθαναν οι μεγάλοι δάσκαλοι, όχι θρηνωδίες, μνημόσυνα και  
νεκρολόγους.

Μελέτη των διδαγμάτων τους, διακήρυξη του αληθινού τους αγώ-  
— Οχι στον υπέρτιμο της προγονοπαισίας, Οχι στον μαζικό  
σμό της παρονοφοβίας, ΟΧΙ στους συμβιβασμούς του φόβου για  
ένα πατριωτικό, και λαϊκό εθνικισμό δυναμικό, δημιουργικό, καθο-  
λικό. Για ένα φωτεινό Μέλλον της Νέας Ελλάδας με Νέα Τάξη Πραγ-  
μάτων.

Όλος μας ο αγώνας ενάντια στον εχθρό βασίζεται στην ανυπο-  
χώρητη πίστη μας και την σκληρότητα μας απέναντί του. Έτσι  
έκφραση της μαχητικής και φυλετικής αρετής μας στο πεδίο του  
αγώνα πρέπει να είναι η επαναστατική ηθική. Πυρήνας της η ρήση  
του Λαιόλα: Ο σκοπός αγιάζει τα μέσα. Μ' αυτό το ρητό στην  
προμετωπίδα της επαναστατικής ηθικής μας πρέπει να προχωρή-  
σουμε στην πολιτική πρακτική. Πολεμάμε ενάντια σ' ένα κόσμο  
βρωμερό και σάπιο για να δημιουργήσουμε την νέα καθαρία και  
αγνή κοινωνία. Γι' αυτό ηθικό είναι ότι εξυπηρετεί την επιβίωση και  
το δυνάμωμα της κίνησης. Η ηθική μας πρέπει να υπακούει και να  
τάσσεται στον αγώνα του λαού για κοινωνική δικαιοσύνη και εθνική  
ανεξαρτησία. Πρέπει να προφυλάσσουμε το συμφέρον και την ύ-

παρξη της κίνησης με κάθε μέσον. Με υποκρισία, απάτη, ψέμμα και  
ότι άλλο. Γιατί έχοντας να κάνουμε με βρωμερούς και δόλιους ε-  
χθρούς τότε κάθε μέσον είναι ηθικό. Το ίδιο και στην ατομική μας  
πορεία έχουμε καθήκον να επιβιώνουμε και να ισχυροποιούμαστε  
ανάλογα, ώστε να δυνάμωνει και να απλώνεται η Θεία Ιδέα που  
είμαστε φύλακες και φορείς της.

αρχοντορεμπέτικου, των καμαρέ και της υποκριτικής ηθικής, γενία των χορτάτων, των επιτυχημένων, των ριχτών. Με αντίποδα τους τους χαμένους αντιπάλους που εκπατριώθηκαν, υπέφεραν και ταλαιπωρήθηκαν στους σοσιαλιστικούς παραδείσους. Οι μυθοποιημένοι, οι στεφανωμένοι από το φως του «καλύτερου που δεν φτιάχτηκε» κι από την σπιθή πίκρα της ξενιτιάς, οι «αγωνιστές». Όλοι στο ίδιο πλάνο: ιδεολόγοι, πράκτορες, όμηροι, μαχητές, δολοφόνοι ποιητικού δικαίου κι ανθρωπάκια.

Ακούσκι και εκούσκι «ήρωες» της αριστεράς. Η μακρινή υπόσχεση της «καλύτερης Λεύτερης Ελλάδας». Αυτό υπήρξε το μοντέλο της μεταπολεμικής ζωής της πατρίδας μας, με μικρές και μεγάλες μικρο-

### Οι πράξεις εκοίησης — η εξάντληση — η αποξένωση.

Όταν με τρόπο δόλιο, ύπουλο και ανέντιμο καλυμμένο κάτω από το πρόσχημα μιας δήθεν αγανάκτησης του λαού, βιολογικής επίθεσης, υβριστικής κρίσης, σφοδρατικής προσβολής, αντίθεσης κάποιων διανοούμενων, κλιμακώνεται η πολεμική των εχθρών μας ενάντια στην κίνηση ή σε μεμονωμένους συντρόφους στοχεύοντας στην συλλογική ή ατομική κάμψη ή εξασφάλιση, στην καταστολή του τίμιου αγώνα μας, πρέπει και είναι καθήκον μας να προστατούμε τις ιερές για μας δομές της κίνησης καθώς και την ύπαρξη κάθε συντρόφου γιατί όλοι είμαστε φορείς του αγώνα και ο αγώνας δεν μπορεί να προχωρήσει χωρίς μαχητές πιστούς, ακούραστους, σκληρούς. Έτσι οφείλουμε να απαντήσουμε στον εχθρό προενώνοντας του ανάλογες ή και σημαντικότερες βλάβες. Μια τα αντίποινα μας δεν πρέπει να είναι ψηλές πράξεις εκδίκησης κάτω από την ύψιστη οργής, αγανάκτησης και σύγχυσης.

Ο εχθρός έτσι θα βρει ευκαιρία να μας στηλιτεύει, να μας συκοφα-

ώθηση οργής, αγανάκτησης και σύγχυσης.  
Ο εχθρός έτσι θα βρει ευκαιρία να μας στηλιτεύει, να μας συκοφα-

**«Σήμερα όποιος δεν είναι εναντίον μας είναι μαζί μας τυπικά. Αύριο όποιος δεν είναι μαζί μας είναι εναντίον μας ουσιαστικά και θα πληρώσει την κακοπιστία του με το ίδιο και χειρότερο τίμημα»**

πισωμένη φωνή της αλήθειας, η τελευταία υγεία του λαού μας, είναι μοιραίως και ο περιορισμός της κοινωνίας στην πολιτική μέσα από τα πιο πικρά στοιχεία της. Μπορούμε να κρατάμε παρ' όλα αυτά την επαφή μας με τις ευχάριστες όψεις μας σε προσωπικό επίπεδο, μη χάνοντας χωρίς σκοπό δυνάμεις με φετιχιστικές, εντυπωσιακές και φανταχτερές δημοσιοποιήσεις στους γύρω μας που είναι άχρηστοι. Ο αγώνας μας έχει σκληρές αντικειμενικές καταστάσεις μα κρύβει χρώμα, θριαμβικούς ήχους και μεγαλοπρέπεια. Καθήκον μας είναι να συγκρατούμε τον ενθουσιασμό μας και να είμαστε σκληροί αυτοκρίτες κάθε εντυπωσιασμού. Με σκληρότητα ψυχρότητα και επιμονή θα φτάσουμε στην μεγαλύτερη χαρά του Μαχητή. Την Μία και Μόνη, την Χαρά της Απολαυστικής Νίκης. Να η ευτυχία μας.

Η ποιητική μας ευαισθησία δεν πρέπει να προσβάλλει την σκληρή λογική μας καθαρότητα και μαχητική ακρίβεια.

Οι μορφές του αγώνα μας δεν δέχονται χωρίς τροποποιήσεις τους πολιτικούς ερεθισμούς του εχθρικού περιβάλλοντος μα παράλληλα

πολιτικούς ερεθισμούς του εχθρικού περιβάλλοντος μα παράλληλα

Να σκεφτόμαστε καθαρολογικά μα να ενεργούμε ωφελμιστικά.  
Να σκεφτόμαστε παγκόσμια μα να ενεργούμε τοπικά.  
Να ο Εθνικισμός μας.  
Να ο σοσιαλισμός μας.  
Να ο χριστιανισμός μας.  
Να ο γαβανισμός μας.

### Ο συναγερμός του εχθρού-Οι πολλαπλές εστίες-1/10 και 10/1.

Ο εχθρός μας κινδύνου που αναπτύξε και αναπτύσει σε κάθε παρουσία της δράσης μας, προσπαθεί να παραπλανήσει τον λαό οδηγώντας τον σε πλάνες και θρέφοντας το μίσος κατά του Εθνικοσοσιαλισμού. Η συνεργασία των διεφθαρμένων δημόσιων λειτουργιών με τις πολύμορφες εχθρικές ομάδες (σύλλογοι πολιτιστικοί, κόμματα, ενώσεις δήθεν δημοκρατών, μειονότητες, ξένα πρακτορεία, κ.α.) μεταφέρει τάχιστα κάθε πληροφορία σχετικά με την ύπαρξή μας στα κέντρα αποφάσεων του εχθρού. Γι' αυτό πρέπει να αξιοποιήσουμε τα δεδομένα που ο εχθρός μας κατέχει και παράλληλα μας παρέχει: 1) την υπερβολική του αντίδραση στα ερεθίσματά μας και 2) την σύγχυση των παραφασάδων του στην αλληλοληροφόρηση για μας. Έτσι κάθε αγωνιστική προσπάθεια μας πρέπει να γίνεται σε πολυτροπές ώσεις δηλαδή τα ιδεολογικοπολιτικά μας χτυπήματα πρέπει να δημιουργούν τις δυνατόν περισσότερες εστίες αναταραχής (π.χ. εκοιότητα κατά της πολιτιστικής επιμειξίας και για την καθαρότητα της Ελληνικής κουλτούρας, με βολές ενάντια στα κόμματα, τα πνευ-

δραση τα... δυνάμεις του στην αλληλοληροφόρηση για μας. Έτσι κάθε αγωνιστική προσπάθεια μας πρέπει να γίνεται σε πολλαπλές εστίες αναταραχής (π.χ. εκοιότητα κατά της πολιτιστικής επιμειξίας και για την καθαρότητα της Ελληνικής κουλτούρας, με βολές ενάντια στα κόμματα, τα πνευ-

μπετόσουλμα να κερδιστούμε: αν μας ακούσει ο λαός και γινώσκει τις θέσεις μας είναι αδύνατο να νικήσουμε. Έχουμε δοκιμασμένη ηγεσία, κρατάμε ψηλά το ηθικό και την παθάρια μας, είμαστε δεξιόμνηστές της συντροφικότητας (η τελευταία ομάδα στην εποχή μας).

Ο πατριωτισμός είναι το στερόν κίνητρο που μπορεί να ερεθίσει το αισθητήριο του λαού πέρα από το ατομικό και ιδιοτελές συμφέρον γι' αυτό πρέπει να χρησιμοποιείται κατά κόρον παράλληλα με όλες τις θέσεις μας, για ανακαταμνήσης, φορολογική διαφοροποίηση, πάταξη διαφθοράς, πάταξη ξενής περιουσίας, κ.μ.ε το αγωνιστικό μας μηνύματα και καλεσμάτα πρέπει να βολιδω-σκάπουμε τις πολιτικές καταστάσεις που επηρεάζουν μεγάλους λαϊκές ομάδες, που ψάχνουν τις λύσεις.

Ο εχθρός πιστεύει ότι καθόρθωμα σε μας μελετήσει καλά και τροφοδοτώντας συνεχώς ψέμματα σχετικά με την ταυτότητα μας και τις θέσεις μας τον λαό, επί χρόνια έφτασε στο σημείο να πιστεύει